



## 郑州“黄金大道”邀你来打卡

□东方今报·猛犸新闻记者  
张晓冬 通讯员 岳永淑/文图

12月17日，郑州市人民公园南大门内，长五十多米的公园主干道地上覆盖着一层厚厚的银杏叶，放眼望去，如同一条“黄金大道”(如图)。

阵风吹来，道路两边高大的银杏树上，落叶洋洋洒洒，远远望去一片金黄，煞是好看。许多游客面对眼前美景流连忘返，有的驻足拍照，有的饶有兴趣地收集着银杏叶，完全陶醉在迷人的景色中。

据管理员贾师傅介绍，每年秋冬季节，金黄色的银杏叶随风飘落，已成公园一景，装扮了美丽的绿城。



扫码  
看  
新闻



## 裸露电线紧挨村民房顶 安全隐患何时能消除？



□东方今报·猛犸新闻记者 李国强/文图

日前，尉氏县水坡镇坡徐村四组村民徐先生向记者反映，村里好多电线都是从村民家中穿过，而且有一部分电线是裸露的。前段时间徐先生在自家院里被电了一次，当时家里就自己，现在想想都后怕。这种情况已经给电力部门反映多次，但一直没解决。

12月17日上午，记者赶往尉氏县水坡镇坡徐村，在徐先生家里，记者看到四根裸露的低压电线从院子上空穿过，其中三根电线是断了重新接起来的(如图)。徐先生谈起被电了的事很激动：“当时家里就我自己，被电着后半天都没反应过来，那次是幸运没出大事，要是出了事，谁来负责？”

另一户村民会女士告诉记者：“我家有三个孩子，两个大一

点能自己爬楼梯上楼，那几根裸露的电线就挨着俺家的门楼，上面缠了一些塑料布，时间久了，塑料布脱落了，很危险，我们天天都揪着心。为了环保，两年前村里都不让烧煤了，这煤改电改造工作都进行几年了，我们这线路啥时候能改呀？”记者看到会女士家的太阳能热水器距离裸露电线仅一米左右。在会女士的另外两个邻居家，记者也看到了同样危险的状况，裸露的电线架在墙上，有的套上了塑胶管，有的干脆用木棍支撑着。有一户村民家的电线虽然带着外皮，但紧挨着烟囱口和太阳能热水器。还有的电线是从村民家墙内穿过的。

当日下午记者采访了该村农电工徐先生，他说：“我们村2017年进行了煤改电工程，由于上面考虑到工程量大，计划分两次改，

这一等就是两年多，我也跟俺镇电管所所长反映多次，但改造计划一直没批下来，所以才造成现在的局面。”下午两点多，记者又电话联系了尉氏县电网公司党委书记牛月保，他说：“坡徐村的情况我们已经进行了实地查看，问题确实存在，但有的问题是他们村重新规划宅基地引起的。2016年，公司对该村进行了电网改造，由于部分村民旧房屋没拆除，道路没通，新电线杆没法栽，造成旧线路无法从村民家中移出来。不过，我们会安排有关部门，抓紧时间备料，对不安全电路拆除改造。”

坡徐村的用电安全问题已经存在两年多了，村民们整天提心吊胆，难道电力部门不知道吗？裸露电线挨着村民的房顶，这样的安全隐患何时能消除？村民们翘首期盼。